

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 28-án (csütörtökön) 8.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Helye: Poroszló Községháza, 3388 Poroszló Fő út 6.- Tanácsterem

Jelen vannak:

Bornemisza János polgármester
Józsa Gábor alpolgármester
Farkas Zoltán Tibor alpolgármester
Botos Sándor képviselő
Görbe Károly képviselő
Dr. Rédecsi Árpád képviselő
Tóth Zoltánné képviselő
Varga István képviselő
Szabó Lászlóné jegyző
Gacsal József előadó
Kalóné Csiki Mónika gazd.vez.
Szabó Ferencné jegyzőkönyvvezető
Szabó Károlyné óvodavezető
Nagy Zoltánné intézményvezető

Bornemisza János polgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapítja, hogy a törvényesen megválasztott 7 fős képviselő-testületből az ülésen 7 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Dr. Rédecsi Árpád képviselőt és Varga István képviselőt.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nemleges, 0 tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

A polgármester ismerteti a meghívóban közölt napirendi pontokat, és javasolja a módosítását két napirendi pont felvételével melyek az alábbiak:

- A szolgáltatóházban lévő üzlethelység profilváltásához hozzájárulás
- Migránsok betelepítésével kapcsolatos döntés meghozatala

Javasolja, hogy a napirendi pontok közül elsőként a 2. napirendi pontot tárgyalják meg először, mivel az ülésen jelen van Lukács Balázs a Kormányhivatal Füzesabonyi Járási Hivatalának a vezetője és Ő tartana tájékoztatót a Füzesabonyban megnyílt Kormányablak működéséről

A képviselő-testület tagjai 7 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül elfogadják a meghívóban közölt napirendi pontokat a módosításokkal együtt.

H. C.

Napirendi pontok:**1. Heves Megyei Kormányhivatal Füzesabonyi Járási Hivatal vezetőjének tájékoztatója**Előadó: Bornemisza János polgármester**2. Az önkormányzat és költségvetési szervei 2016. évi költségvetési tervének tárgyalása**Előadó: Bornemisza János polgármester**3. Poroszló 2016. évi Idegenforgalmi programtervének megtárgyalása**Előadó: Bornemisza János polgármester**4. Poroszlói Ovisokért Alapítvány kérelmének elfogadása**Előadó: Bornemisza János polgármester**5. Forgalomtechnika- Poroszló Sírkert út és a parkoló közötti szakasz egyirányúsítása**Előadó: Bornemisza János polgármester**6. ÉMVIZIG Szerződés-tervezetének elfogadása**Előadó: Bornemisza János polgármester**7. Szolgáltatóházban lévő üzlethelyiség profilváltásához hozzájárulás**Előadó: Bornemisza János polgármester**8. Migránsok betelepítésével kapcsolatos döntés meghozatala**Előadó: Bornemisza János polgármester**9. Önkormányzati ügyek (zárt ülés)**Előadó: Bornemisza János polgármesterNapirendi pontok tárgyalása:Bornemisza János polgármester: Napirendi pontok tárgyalása előtt van e észrevétele, illetve bejelentése a jelenlévőknek?

A jelenlévők részéről nincs napirendi pont előtti bejelentés, észrevétel.

1. Heves Megyei Kormányhivatal Füzesabonyi Járási Hivatal vezetőjének tájékoztatójaElőadó: Bornemisza János polgármester,Vendég: Lukács Balázs Füzesabonyi Járási Hiv. vezetője

A napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történik.

Lukács Balázs Füzesabonyi Járási Hivatal vezetője: Tisztelettel köszönti az ülésen jelenlévőket.

2015. november végén megnyitott a Kormányablak Füzesabonyba, a helyszíne a Vasútállomáson van a volt resti helyén. Ez a helyszín azért is megfelelő, hiszen közlekedési szempontból frekvenciált helyen található. Az ügyintézés az ügyfelek előtt történik. A Vasút információ monitora is el van helyezve a váróban, amelyről tájékozódhatnak az ügyfelek a vonatok indulásáról. Az új Kormányablak létrehozása nagy mérföldkőnek számít a közigazgatási reformja során, megfelelő szakképzettséggel és technikai háttérrel rendelkeznek a feladatok ellátásához. Jelenleg több mint 400 feladat ellátása tartozik



hozzájuk, viszont ez a szám júliustól még bővülni fog 600 feladattal. Még most elmondható, hogy a Kormányablaknál a legkeresettebbek az okmányirodai feladatok, amelyeket ellátnak, viszont a feladatkörükhöz tartozóan más közigazgatási eljárásokat is elindítanak, amelyek esetleg helyben nem megoldhatóak, de az elindításukat kezdeményezik.

Több napon hosszított nyitva tartásuk van, így több ügyfél tudja megkeresni őket a rendes munkaidő végeztével.

Reméli, hogy a Kormányablak megnyitásával megvalósul az ügyfélbarát közigazgatás, és egyre több ügyfél veszi igénybe a Kormányablaknál az ügyintézés lehetőségét, ha megismerik, hogy mely feladatok tartoznak hozzájuk.

Bornemisza János polgármester: Megköszöni Lukács Balázs úr tájékoztatóját a Kormányablak megnyitásáról, és továbbra is jó munkát kíván számukra.

2. Az önkormányzat és költségvetési szervei 2016. évi költségvetési tervének tárgyalása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Botos Sándor képviselő: A Pénzügyi Bizottság a hétfői napon tartott ülésén megtárgyalta az önkormányzat és költségvetési szervei 2016. évi költségvetés tervezetét, és az ülésen elhangzott kiegészítésekkel együtt tárgyalásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Az elhangzottak ismertetésére felkéri Bornemisza János polgármester urat.

Bornemisza János polgármester: Az Önkormányzat gazdálkodását tekintve elmondható, hogy a 2015. évet eredményesen zártuk.

Röviden ismerteti a bizottsági ülésen elhangzottakat.

Poroszló Község Önkormányzata 2016. évi költségvetési táblázatában a bevételi és kiadási főösszeg 710.691 E Ft, a költségvetési rendeletünkben a bevételi és kiadási főösszeg 890.227 E Ft, a különbözet az intézményfinanszírozásból ered, amelynek összege 179.536 E Ft.

A Napsugár Óvoda esetében a többlettámogatási összeg nagyságrendileg mintegy 4 millió forintot jelent, amely jubileumi jutalom kifizetéséhez kapcsolódik. Az Idősek Otthona működéséhez 5 millió forinttal kell hozzájárulnia az Önkormányzatnak. A 2016. évi költségvetés tervezetéhez kapcsolódik néhány olyan nagyobb kiadás is melyek a következők:

Továbbra is szeretnénk folytatni a településen az útépitést, az alapelv, továbbra is az, hogy egyik évben az alvág, a másik évben pedig a felvégen lévő utak kerülnek felújításra. Ebben az évben felvégen lévő utak közül tervezik néhány út felújítását, aszfaltozást.

Ezek az utak a Kétútközi, Rákóczi, Hajdúkút egy része (967 m hossz), a Tanács út (Alkotmány út és Vass Lajos utak közötti szakasz 548 m hossz), a felvégesi temetőben a ravatalozóhoz vezető út az orosz emlékműig, Mikszát K. u 20,7 m hosszú szakasz.

Az útfelújításokra 30 millió forint van betervezve, ezen összeg felemelését javasolja 36 millió forintra. A műszaki ellenőri feladatok ellátásával Fábrián László urat bízánk meg, hiszen ő ismeri a települést és már több alkalommal is ellátta ezen tevékenységet.

A külterületi, mezőgazdasági utak és vízfolyások tisztítását is elvégeznénk közmunkások bevonásával, a közmunka kapcsán eszköz vásárlásra is engedélyt kaptunk nagy értékű gép beszerzésére. Egy közepes méretű használt gédert szeretnénk megvásárolni, melynek költsége 7-8 millió forint lenne, a támogatási összegen felüli részt az Önkormányzat fedezné a költségvetéséből

Az Óvoda részéről merült föl igény egy számítógép, nyomtató és projektor beszerzéséhez, amely költségét be kell építeni a 2016. évi költségvetésbe.

Roma Nemzetiségi Önkormányzat a működési kiadásaikhoz anyagi támogatásra kérelmet adott be. A kiadásaik fedezetéhez 200.000 Ft-os összeg volt tervezve a költségvetésbe, ennek felemelését javasolta 300.000 Ft-ra.

A Bizottsági ülésen a Poroszlói Újság finanszírozásával és szerkesztésével kapcsolatos kérdés és információk hangzottak el. Téves információ, hogy megszűnik a Poroszlói Újság, nem akarjuk megszüntetni, viszont azon el kellene gondolkodni, hogy az újságírói feladatok ellátásával meg kellene bízni egy arra alkalmas személyt. Ezzel kapcsolatban egy újabb egyeztetés szükséges a Honismereti Baráti Kör tagjaival.

Nagy Zoltánné részére minden elismerése és köszönetét fejezi ki részére, hogy a munkája mellett vállalja az Poroszlói Újság megjelenésével kapcsolatos feladatok ellátását.

Farkas Zoltán Tibor alpolgármester: A Poroszlói Újság szerkesztésével kapcsolatban annyi a javaslata, hogy a szerkesztése professzionális szinten történjen, és olyan újságírót bízzanak meg a feladatok ellátásával, aki esetleg térségi szinten is információkkal rendelkezik, és ezekről tudja informálni a település lakosságát.

Tóth Zoltánné képviselő: A Poroszlói Újsághoz kapcsolódóan olyan javaslata lenne, hogy az anyagi finanszírozás kérdését esetleg meg lehetne oldani, hogy a rendezvények finanszírozására kevesebb összeget szánnánk. Hiszen nem várják el a gazdák sem, hogy az önkormányzat anyagilag támogassa a rendezvényüket, valamint a Tisza-tó Maraton Kerékpáros hétvége finanszírozását is átgondolhatnák. Hiszen korábban már volt olyan vélemény, hogy a kerékpáros turizmus nem hoz igazán effektív hasznot a településnek.

Bornemisza János polgármester: A Poroszlói Újság szerkesztői feladatok ellátásának az anyagi finanszírozása nem jelent problémát, ezért nem kellene a rendezvények támogatását megvonni. A kerékpáros rendezvény támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy annak sokkal nagyobb a marketing értéke, mint amennyi támogatás nyújtana hozzá az Önkormányzat. Nem vonná meg a támogatást az előterjesztésben szereplő rendezvényektől.

Farkas Zoltán Tibor alpolgármester: A kerékpáros turizmus egyre bővül, a kerékpár centrum megépült Tiszafüreden, tervezik a kerékpárút összekötését a Hortobágy és a Tisza-tó, valamint Eger és a Tisza-tó között. Itt már nem csak kerékpározásról van szó, hanem ez a sport is professzionálódott, a résztvevők által használt egy-egy kerékpár értéke már 500.000 Ft-nál kezdődik. A kerékpáros turizmus terén is már térségi szinten kell gondolkodni. Véleménye, hogy a Tisza-tó Maraton Kerékpáros hétvégét továbbra is támogassa az Önkormányzat. Azt viszont érdemes átgondolni, hogy egy-egy rendezvény finanszírozására mennyit pénzt fordít az Önkormányzat.

Botos Sándor képviselő: Szükség van ezekre rendezvényekre a településen, hiszen a résztvevők a híret viszik a településnek, az ország minden részén beszélnek Poroszlóról, hiszen a Tisza-tó Kerékpáros Maraton kapcsán elhangzik több alkalommal a rádióban is, hogy ez a verseny a településről indul. Marketing oldalát tekintve a dolognak, csak azt gondoljuk át, hogy egy-egy rövid reklám (egy perces) mennyibe került egy-egy csatornán a televízióban. Támogatja, hogy az Önkormányzat továbbra anyagi támogatást nyújtson a felsorolt rendezvényekhez.

A programtervben lévő rendezvények időpontja mennyire fix, ezen esetleg még lehet változtatni?

Görbe Károly képviselő: A programtervben lévő rendezvényeket már bizottsági ülésen megbeszéltük a programok időpontjai már fixek, hiszen már készül a programfüzet. A Tisza-

tó Maraton Kerékpáros hétvégén 2-3 ezer ember fordul meg a településen, nagy volumenű rendezvény. Az Önkormányzat által nyújtott anyagi támogatáson felül még Ő is támogatja a rendezvényt. E program során az ide látogatók egy része megtekinti az Ökocentrumot is, és ez a rendezvény sok embert hoz a településre, e program önkormányzati támogatását továbbra is javasolja.

Bornemisza János polgármester: Az önkormányzat által támogatandó rendezvényeken egyelőre nem változtatnak még ebben az évben.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy a Hivatal dolgozói az ülésen elhangzott módosításokkal- készítsék el az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végleges anyagát a februári ülésre.

A februárban 15-én tartandó Falugyűlés anyagát az Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló és az önkormányzat 2016. évi költségvetésének az anyaga fogja képezni.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges, 1 tartózkodás mellett (Varga István nincs jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2016. (I.28.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja, hogy az Önkormányzat 2016. évi költségvetés tervezetének végleges anyagát az ülésen elhangzott módosításokkal a Hivatal dolgozói készítsék el a februári testületi ülésre.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester,
jegyző

Bornemisza János polgármester: A ülésen elhangzottak alapján a poroszlói belterületi utak felújítási és aszfaltozási munkáinak elvégzésével kapcsolatban a Képviselő-testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: „Kbt.”) 115. § (1) bekezdésben rögzített feltételek fennállása alapján, hirdetmény közzététele nélküli, ajánlattételi felhívás közvetlen megküldésével indított, tárgyalás nélküli nemzeti közbeszerzési eljárást kezdeményezne, az eljárás lefolytatásával a Provital Fejlesztési Tanácsadó Zrt-t bízánk meg. A műszaki ellenőri feladatok ellátására a korábbi munkákban is résztvevő Fábán László urat kérnék föl.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy a poroszlói Tanács u (Alkotmány és Vass Lajos utak közötti szakasz 548 m), a Kétútközi-Rákóczi-Hajdúkút út (967m hossz), a Temető belső útja, a Mikszáth K. u. 20,7 m felújításához, az aszfaltozási munkák elvégzéséhez szükséges közbeszerzési eljárás lebonyolításával a Provital Fejlesztési Tanácsadó Zrt-t bízta meg. Az ajánlattételi felhívás az alábbi három cég részére kerülne megküldésre : STRABAG Általános Építő Kft., (3390 Füzesabony, Ipartelep út 12.), Kövesd Útép Kft. 3252, Erdőkövesd, Hunyadi út 195.) Papex Kft. (3525 Miskolc, Régiposta út 26.).

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2016. (I.28.) önkormányzati határozata:**

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetésében a poroszlói belterületi utak felújítására 36 millió forintos keretösszeget határoz meg, amely tartalmazza az útfelújítások költségét, a közbeszerzési eljárás lebonyolításának díját és a műszaki ellenőri feladatok ellátásának díját.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a poroszlói belterületi utak felújítási, aszfaltozási munkáinak elvégzéséhez a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: „Kbt.”) 115. § (1) bekezdésben rögzített feltételek fennállása alapján, hirdetmény közzététele nélküli, ajánlattételi felhívás közvetlen megküldésével indított, tárgyalás nélküli nemzeti közbeszerzési eljárást kezdeményez, az eljárás lebonyolításával megbízza a Provital Fejlesztési Tanácsadó Zrt-t (Budapest, Alkotás út 53. E ép. 3.).

Felújítandó utak felsorolása:

1	Poroszló, belterületi utak aszfaltozása	Menny	ME	egységár	összesen
1.	Tanács u. felújítása (Alkotmány és Vass Lajos utak közötti szakasz) (548 m hossz)				
1.1	Felületi egyenetlenségek kiegyenlítése zúzott kövel, átlag 3 cm vtg-ban	1853,6	m2		0
1.2	Pályaszerkezete csere	342	m2		0
1.3	Aknafedlap szintre emelése	1	db		0
1.4	AC-11 kopó j. aszfalt kopóréteg készítése átlag 5 cm vtg-ban	1853,6	m2		0
					0
2.	Kétútközi – Rákóczi - Hajdúkút u. felújítása (967m hossz)				
2.1	Felületi egyenetlenségek kiegyenlítése zúzott kövel, átlag 4 cm vtg-ban	3160	m2		0
2.2	Pályaszerkezet csere	611	m2		0
2.3	AC-11 kopó j. aszfalt kopóréteg készítése átlag 5 cm vtg-ban	3160	m2		0
					0
3.	Temető belső út felújítása				
3.1	Burkolat alap javítása földkiemeléssel, zúzottkő útalappal	260	m2		0
3.2	AC-11 kopó j. aszfalt kopóréteg készítése átlag 5 cm vtg-ban	505,3	m2		0
					0
4.	Mikszáth K. utcában aszfaltszönyegezés (20,7 m hossz)				
4.1	Meglévő szórt útalap profilozása	64,2	m2		0
4.2	AC-11 kopó j. aszfalt kopóréteg készítése átlag 5 cm vtg-ban	64,2	m2		0
					0
					0

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési eljárás elindításával, amely során az alábbi három cégtől kérjen ajánlatot: STRABAG Általános Építő Kft., (3390 Füzesabony, Ipartelep út 12.), Kövesd Útép Kft. 3252, Erdőkövesd, Hunyadi út 195.) Papex Kft. (3525 Miskolc, Régi posta út 26.). A képviselő-testület megbízza a műszaki ellenőri feladatok ellátásával Fábíán Lászlót.

Határidő: értelem szerint
 Felelős: polgármester,
 jegyző

3. Poroszló 2016. évi Idegenforgalmi programtervének megtárgyalása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Vidékfejlesztési, Idegenforgalmi, és Kulturális Bizottság megtárgyalta a 2015. december 1-jén tartott ülésén a település 2016. évi programtervét.

Javasolja a Képviselő-testületnek előterjesztés alapján, hogy fogadja el a Poroszló 2016. évi rendezvény tervezetét és a programok közül a Május 1-jén tartandó Rerto Majális, a május 22-én tartandó Fogathajtó és lovas ügyességi verseny, valamint az augusztus 27-én tartandó Poroszlói Gazdák napja – traktoros felvonulás és bemutató rendezvény támogatását, rendezvényenként 500.000 Ft-os összeggel. Továbbá kéri, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá, hogy a Tisza-tó Maraton Kerékpáros hétvége rendezvény anyagi támogatásához étkezéshez 300.000 Ft+Áfa és a póló készítéshez 300.000 Ft+Áfa összeggel. Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2016. (I.28.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő –testülete elfogadja Poroszló 2016.évi rendezvény tervezetét és a programok közül anyagi támogatást nyújt a Május 1-én tartandó Retro Majális, a május 22-én tartandó Fogathajtó és lovas ügyességi verseny, valamint az augusztus 27-én tartandó Poroszlói Gazdák napja – traktoros felvonulás és bemutató rendezvény egyéb költségek (jutalmazás, étkezés, póló készítés stb.) finanszírozásához rendezvényenként bruttó 500.000 Ft-os összegben.

A Képviselő-testület hozzájárul a programtervben lévő Tisza-tó Maraton Kerékpáros hétvége rendezvény anyagi támogatásához, étkezéshez 300.000 Ft + Áfa és póló készítéséhez 300.000 Ft + Áfa összeggel.

Határidő: értelem szerint
 Felelős: polgármester

4. Poroszlói Ovisokért Alapítvány kérelmének elfogadása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A Poroszlói Ovisokért Alapítvány részéről érkezett egy kérelem a Képviselő-testület részére, melyben kérték a hozzájárulásunkat, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan, (Poroszló, József Attila út 15.) továbbra is bejegyzett székhelyként szerepelhessen az Alapítványnál.

Szabó Károlyné óvodavezető: A Poroszlói Ovisokért Alapítvánnyal kapcsolatos dolgokat ellenőrizték, és e kapcsán merült föl, hogy az 1997-ben bejegyzett székhely használathoz szükséges az Önkormányzat hozzájárulása, mivel a Poroszló, József Attila út 15. sz. alatti ingatlan önkormányzati tulajdonban van.

Javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztésben lévő határozatot elfogadásra.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2016. (I.28.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő –testülete hozzájárul a Poroszlói Ovisokért Alapítvány (3388 Poroszló, József Attila út 15.) székhelyhasználatához, felhatalmazza a polgármestert a benyújtandó dokumentumok aláírására.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester

5. Forgalomtechnika- Poroszló Sirkert út és a parkoló közötti szakasz egyirányúsítása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Ismerteti az előterjesztést, melynek tárgya a Sirkert út 13. és 11. házszámú ingatlanok előtti szakaszának a parkoló irányába történő egyirányúsítása
Észrevétel, hozzászólás van –e a jelenlévők részéről?

Botos Sándor képviselő: Az egyirányúsítás az utcában két ingatlant érint, az egyik ingatlanon lévő lakos közlekedését befolyásolhatja, nem lehetne esetleg inkább a zsákutca táblát, vagy a behajtani tilos táblát kihelyezni?

Gacsal József ügyintéző: A 33-as melletti parkoló forgalomba helyezési engedélyezési eljárása során azt javasolta a Heves Megyei Kormányhivatal Útügyi Osztálya, hogy a Sirkert út egy része, amely a parkoló felé vezet kerüljön egyirányúsításra, mellyel a Magyar Közút is egyetértett. A zsákutca és a behajtani tilos tábla kihelyezéséről újabb hatósági állásfoglalást kell kérni, mivel egyirányúsításra történt javaslat a hatóság részéről. Ahhoz, hogy az ügy haladjon az egyirányúsításról mindenképpen döntést kellene hoznia a testületnek, ettől függetlenül lehet véleményt kérni a zsákutca és a behajtani tilos tábla elhelyezésére vonatkozóan erre a szakaszra.

Bornemisza János polgármester: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztésben lévő határozati javaslatot elfogadásra. A Képviselő-testület dönthet arról is, hogy a a Hivatal ügyintézője megkereséssel él a szakhatóságok felé a Sírkert út érintett szakaszára vonatkozóan zsákutca vagy behajtani tilos tábla kihelyezésével kapcsolatban. Amennyiben a szakhatóságok nem járulnak hozzá, akkor az egyirányúsításról szóló döntésünk lép életbe.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Poroszló Község Önkormányzat képviselő-testületének
5/2016. (I. 28.) önkormányzati határozata:**

Poroszló Község Képviselő-testülete hozzájárul a Sírkert út szakaszának Sírkert út 13. és 11. házszámú ingatlanok előtti szakasznak a parkoló irányába történő egyirányúsításához.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester,
jegyző

**Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2016.(I.28.) önkormányzati határozata:**

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 33-as Fő út 27+375-27+528 km szelvények közötti szakaszán kiépített parkoló forgalomba helyezésének engedélyezési eljárásával kapcsolatban a Sírkert út 13 és 11 házszámú ingatlanok előtti szakaszára vonatkozóan megkereséssel él a hatóságok felé, a zsákutca tábla, illetve a behajtani tilos tábla elhelyezésére vonatkozóan.

Határidő: azonnal,
Felelős: polgármester,
jegyző

6. ÉMVIZIG Szerződés-tervezetének elfogadása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Ismerteti az ÉMVIZIG által küldött bérleti szerződésről szóló előterjesztést, amelynek tárgya a Magyar Állam tulajdonában és bérbeadó vagyongazdálkodásban lévő Poroszló 01063/5 hrsz-ú, kivett Tisza árvízvédelmi töltés megnevezésű 53 ha 3593 m² alapterületű ingatlanból a szerződés elválaszthatatlan részét

képező térképmellékletben megjelölt 2 ha 3850 m² nagyságú ingatlanrész. bérbeadása az Önkormányzat részére.

Tóth Zoltánné képviselő: Észrevételként megjegyzi, hogy a bérleti szerződés 6.1 pontjában foglaltak szerint 30 napos határidővel bármelyik fél felmondhatja a szerződést, holott a szerződés időtartama 2016. február 1-től, 2026. január 31-ig szól. A 6.2 pontjában foglaltak szerint a bérbeadó jogosult a bérleti díjat egyoldalúan módosítani, holott az évente fizetendő 439.3177 Ft + ÁFA bérleti díj összegét ez a szerződés tartalmazza.

Bornemisza János polgármester: A szerződéssel kapcsolatban tudni kell, hogy az bármelyik fél részéről bármikor megtámadható. A bérbeadó részéről a bérleti díj egyoldalú módosítására eddig még nem volt példa, ezzel kapcsolatban mindig megkereséssel élt a Vízügy az Önkormányzat felé.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az ÉMVIZIG által megküldött bérleti szerződést.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2016. (I.28.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Képviselő-testülete elfogadja az Észak-magyarországi Vízügyi Igazgatóság (székhelye: 3530 Miskolc, Vörösmarty u. 77.)- mint bérbeadó- és Poroszló Község Önkormányzata (3388 Poroszló, Fő út 6.)- mint bérlő - között a Magyar Állam tulajdonában és bérbeadó vagyonkezelésében lévő Poroszló 01063/5 hrsz.-ú, kivett Tisza árvízvédelmi töltés megnevezésű 53 ha 3593 m² alapterületű ingatlanból a szerződés elválaszthatatlan részét képező térképmellékletben megjelölt 2 ha 3850 m² nagyságú ingatlanrész bérleti szerződését.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

Határidő: azonnal,

Felelős: polgármester,
jegyző

7. Szolgáltatóházban lévő üzlethelyiség profilváltásához hozzájárulás

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Ismerteti a Szolgáltatóházban lévő üzlethelyiség profilváltásáról készült előterjesztést.

Az üzlethelyiség bérbeadására vonatkozóan a tegnapi nap folyamán árverést tartottunk, amelyre a három jelentkező közül kettő jött el. A bérleti díj összege 26.500 Ft-ról indult 500 Ft-os licitálással, és a licit végén 30.500 Ft/hó összegben fogadta el a leendő bérlő az összeget.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, hogy járuljon hozzá a Szolgáltatóházban lévő üzlethelyiség profilváltásához.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 0 nemleges, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2016.(I.28.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő - 3388 Poroszló Fő út 5.- Szolgáltató ház 23,30 m² alapterületű üzlethelyiség Papír-műszaki profilú tevékenység helyett Kézműves Termékek Boltja elnevezéssel és ebbe tartozó profillal üzemeljen.

Poroszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete felhatalmazza Bornemisza János polgármestert az ingatlan (üzlethelyiség) bérleti szerződésének aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester,
jegyző

Józsa Gábor alpolgármester: Javaslatként elmondja, hogy azon el lehetne gondolkodni, hogy a Szolgáltatóházban a Berzssenyi úton lévő helységen még egy bejárati ajtót helyeznének el, és akkor esetleg ezen helyiséget két profil működéséhez is ki lehetne adni.

Bornemisza János polgármester: Az átalakítás jelentős kiadással járna, nem javasolja, hogy az Önkormányzat ebbe belefogjon.

8. Migránsok betelepítésével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Ismerteti az előterjesztésben foglaltakat.

Vélemény, javaslat van e a jelenlévők részéről a migránsok betelepítésével kapcsolatos határozati javaslattal?

Farkas Zoltán Tibor: Más településen is született hasonló jellegű határozat. Támogatja az előterjesztésben lévő határozat meghozatalát

Botos Sándor képviselő: Támogatja a kötelező betelepítési kvóta rendszer elutasításával kapcsolatos döntés meghozatalát.

Tóth Zoltánné képviselő: Támogatja a határozat meghozatalát és javasolja a kiegészítést azzal, hogy a visszatoloncoltak betelepítését is elutasítja az Önkormányzatunk, és a menekültek részére nem kívánunk regisztrációs központokat úgynevezett hot spotokat, illetve visszatoloncoltak, a migránsok részére ideiglenes szállás és táborhelyeket Poroszló közigazgatási területén belül.

Bornemisza János polgármester: Az ülésen elhangzott kiegészítéssel javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az előterjesztésben lévő határozatot

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal és egy tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2016. (I.28.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzata elutasítja a kötelező betelepítési kvótát és a visszatoloncoltak betelepítését, amely növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a Kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, és a visszatoloncoltak betelepítését, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem kíván létrehozni Poroszló közigazgatási területén a menedékkérők részére hot spotokat, a migránsok és visszatoloncoltak részére ideiglenes szállás és táborhelyeket.

Határidő: azonnal,
Felelős: polgármester,
jegyző

A polgármester a következő napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el- tekintettel annak jellegére – az SZMSZ idevonatkozó rendelkezéseinek figyelembe vételével.

A nyílt ülés napirendi pontjaihoz több észrevétel, hozzászólás nem lévén megköszöni az ülésen jelenlévők közreműködését, az ülést 10 óra 30 perckor bezárja.

K.m.f.


Bornemisza János
polgármester




Szabó Lászlóné
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Dr. Rédecsei Árpád
képviselő


Varga István
képviselő